



50 лет совместной жизни. В Чебоксарском ЗАГСе золотую свадьбу отметили Анатолий и Надежда Мерлины. Как и полвека назад для супругов вновь зазвучал марш Мендельсона. Поздравить пару, которая снова пережила счастливый миг бракосочетания, пришли родные и близкие, а также наша съемочная группа.

История счастливой семейной жизни одной из самых крепких пар города началась еще в студенческие годы. Будущие супруги Анатолий и Надежда познакомились в Казани, учились в одном вузе. В 1964 году они поженились.

- У нас была комсомольская свадьба, было 150 человек на свадьбе. Собрали студентов, весь комсомольский актив. В то время несли 3-5 рублей, - вспоминает Надежда Мерлина.

46 лет назад супруги переехали в Чувашию. У них родились две дочери. Сейчас у «юбиляров» две внучки, правнучка и один правнук. Анатолий Вольфович и Надежда Ивановна продолжают трудиться в Чувашском государственном университете. Разрабатывают школьные учебники по математике и задания для олимпиад. Свободное время супруги проводят на даче, ходят в лес за грибами. Надежда Ивановна прекрасно готовит, а Анатолий Вольфович, как и в былые годы, поет для любимой супруги романсы.

Семейная пара с удовольствием делится секретом долгих счастливых отношений.

- Я старался уступать по существу, это тот рецепт в нашей жизни оказался. Мы все время находим общий язык и совместно решаем те проблемы, которые возникают, - говорит Анатолий Мерлин.

По словам сотрудников ЗАГСа, чествование семей-юбиляров в городе давно стало доброй традицией. В этом году отметили уже восемь золотых свадеб.

- Нам нравится отмечать юбилеи, доставлять людям радость. Тем более, когда статистика разводов не очень хороша, хочется показывать что семьи крепкие, цельные, полные. Поэтому мы это делаем с удовольствием, - говорит заместитель начальника отдела ЗАГС Ольга Костерина.

<http://chuvashia.rfn.ru/rnews.html?id=92293>